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　区民意識調査の
結果がまとまりました

集計結果の一部をお知らせします

　区では、区の重要課題に対する区民の皆さんの意識や要望を、今後の区

政運営に反映させるため、毎年「区民意識調査」を実施しています。28年度

の調査は、住民基本台帳から無作為に抽出した18歳以上の2,500名を対象

に、昨年9月に郵送で実施し、1,276名から回答をいただきました。ご協力あ

りがとうございました。

　28年度は、毎年調査している「区政への関心」などのほか、「新宿区のみど

りと新宿中央公園」「新宿区の魅力」「新宿区の教育」について伺いました。今

回は、集計結果の一部をお知らせします。

　調査報告書は区政情報課・区政情報センター（本庁舎1階）・区立図書館で

閲覧できるほか、新宿区ホームページでご覧いただけます。また、要約版を区

政情報課・区政情報センター・特別出張所で配布しています。

【問合せ】区政情報課広聴係（本庁舎3階）（5273）4065・（5272）5500へ。

回答者数 1,276名

　区では、みどりを守り増やすことにより、暮らしに潤いと安らぎを与える自然をよ

り身近に感じられる生活環境づくりを進めています。

区内に

よく行く

区外に

よく行く
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1155..11％％

2277..99％％

2299..00％％

花壇や生け垣など
住宅地のみどり

3333..44％％

生き物が生息できる
環境となるみどり

3388..55％％

街路樹などの歩いて
目に触れるみどり

6633..88％％

（複数回答）

回答者数 1,276名

毎年実施している調査項目から

充実を望むみどりの種類 子どもたちが健やかに成長するために

特に重要だと思う地域の役割

あまり

行かない
無回答

区政への関心度

28年度の
テーマは ◆ 新宿区の教育

◆ 新宿区のみどりと新宿中央公園
◆ 新宿区の魅力

地域のシンボルとなる
樹木やまとまった樹林

などのみどり

公共施設内のみどり

店舗や会社など
企業敷地内のみどり

　区では、「暮らしやすさ1番の新宿」「賑わい都市・新宿の創造」を目指し、新宿のまち

が住む人はもとより、新宿区を訪れる人にとっても魅力的な都市となるよう、まちづ

くりや区政運営に取り組んでいます。

休日等によく訪れる施設や場所

　区政への関心度は、「非常に関心がある」（20.5％）と「少し関心があ

る」（45.0％）を合わせた「関心派」が65.5％です。「関心派」は25年度以

降、60％台となっており、「非常に関心がある」は昨年度より5.2ポイン

ト増加しています。

　区教育委員会では、未来を担う子どもたちが夢と希望を持って健やか

に成長していけるよう、平成21年3月に「新宿区教育ビジョン」を策定

し、教育行政を運営しています。

子どもの安全
パトロール・見守り

子どもたちのマナー
やモラルの育成

地域における
あいさつや声かけ
などの習慣づくり

ボランティアや
地域活動への

参加の機会づくり

習い事や
遊び場の提供

地域の歴史や
伝統文化の伝承

子どもの職業体験・
生活体験の
機会づくり

復習などの学習支援

商業施設

（百貨店・量販店・専門店等）

よく行く（81.2％）

6655..22％％ 1166..00％％ 1122..77％％

66..11％％

（％）

5588..88％％

5511..66％％

4400..88％％

2266..99％％

1199..55％％

1188..66％％

1177..00％％

44..77％％

飲食店

よく行く（76.9％）

6622..66％％ 1144..33％％ 1166..66％％

66..44％％

文化・芸術施設

（図書館・美術館・映画館・
劇場等）

よく行く（56.2％）

3322..99％％ 2233..33％％ 3366..99％％

66..99％％

スポーツ施設

（体育館・プール・ジム・
野球場等）

よく行く（36.3％）

2222..11％％ 1144..22％％ 5577..33％％

66..44％％

自然レクリエーション

（山・川・海・公園等）

よく行く（42.8％）

88..88％％

3344..00％％ 5500..88％％

66..44％％

娯楽施設

（テーマパーク・温浴施設・
遊技場等）

よく行く（36.3％）

88..66％％

2277..77％％ 5566..66％％

77..11％％

（複数回答）

回答者数 1,276名

端数処理の関係で構成比の合計が100にならないことがあります

非常に関心がある

少し関心がある
関心派 {

あまり関心がない

まったく関心がない{無関心派

わからない 無回答

28年度
（1，276人）

（　）内は回答者数

27年度
（1，351人）

26年度
（1，309人）

25年度
（1，009人）

24年度
（1，142人）

関心派65.5%　無関心派25.8%

関心派61.0%　無関心派27.6%

関心派62.8%　無関心派26.7%

関心派60.8%　無関心派24.9%

関心派58.9%　無関心派25.4%

2200..55%% 4455..00%% 2211..66%%

44..22%% 55..00%% 33..77%%

33..66%% 66..44%% 55..11%%

33..99%% 66..00%% 44..44%%

22..88%% 44..88%% 99..55%%

33..33%% 66..55%% 99..22%%

1155..33%%

1188..33%%

1177..33%%

1166..99%%

4455..77%%

4444..55%%

4433..55%%

4422..00%%

2244..00%%

2222..88%%

2222..11%%

2222..11%%

　充実を望むみどりの種類を伺ったところ、「街路樹などの歩いて目に触れるみど

り」が63.8%で最も高く、次いで「生き物が生息できる環境となるみどり」が38.5%、

「花壇や生け垣など住宅地のみどり」が33.4%となっています。

　休日等によく訪れる施設や場所を伺ったところ、区内でよく

行くところは「商業施設（百貨店・量販店・専門店等）」が65.2％と

最も高く、次いで「飲食店」が62.6％、「文化・芸術施設（図書館・美

術館・映画館・劇場等）」が32.9％となっています。

　子どもたちが健やかに成長するために、特に重要だと思う地域の役

割を伺ったところ、「地域におけるあいさつや声かけなどの習慣づく

り」が58.8％で最も高く、次いで「子どもたちのマナーやモラルの育

成」が51.6％、「子どもの安全パトロール・見守り」が40.8％、「ボランテ

ィアや地域活動への参加の機会づくり」が26.9％となっています。
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